Liga Zadaniowa — wojewddztwo kujawsko-pomorskie
Klasa | gimnazjum
Etap Rejonowy
111 spotkanie konkursowe 13.02.2010.

Na miesieczng pensje ekspedientki sktada si¢ stata kwota 1 tysiagca ztotych oraz 5% od
wartosci sprzedanego towaru. Za ile co najmniej ztotych ekspedientka powinna sprzedaé
towaru, aby jej pensja nie byta mniejsza niz 2 tysigce ztotych?

Piotr méwi do Adama: ,,Mam 2 razy wiecej lat niz Ty miate$ wtedy, kiedy ja miatem tyle lat
ile masz teraz. Kiedy osiggniesz moj obecny wiek bedziemy mieli tacznie 81 lat”. Ile lat ma
obecnie Adam?

Sredni wiek zawodniczek sekcji gimnastycznej wynosi 10 lat. Najstarsza zawodniczka ma
20 lat, $redni wiek pozostatych (bez najstarszej) jest rowny 8 lat. Ile zawodniczek jest w tej
sekcji gimnastycznej?

Oblicz pole czworokata ABCD jesli A = (—2,—2),B = (7,-3),C = (3,1),D = (2,8).]

Zaznacz w uktadzie wspotrzednych punkty A = (2,—1) i B = (2, 4).
Ile jest takich punktow C w uktadzie wspotrzgdnych, aby trojkat ABC byt rownoramienny
i miat pole rowne 10 jednostek kwadratowych?

Pewna dziatke Piotr przekopie w ciagu 10 godzin, Zbyszek w ciagu 8 godzin, a Mirek w ciagu
4 godzin.

a. Czy pracujac wspolnie przekopia cata dziatke w ciagu 2,5 godziny.

b. Czy pracujac wspoélnie przekopia te dziatke w ciggu 2 godzin?

Uwagi:

= Wszystkie odpowiedzi do zadan powinny by¢ uzasadnione.
= Czas trwania konkursu — 90 minut.
= Nie mozna uzywac kalkulatorow



